

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 13 (268).

четверг, 17 февраля 1972 года

Цена 1 коп.

Пятилетка,

ГОД

ВТОРОЙ

РАССКАЗЫ
О КОММУНИСТАХ

Всегда впереди

За слесарным верстаком каждый день вижу я коренастого, среднего роста мужчину. Как в разговоре, так и в движениях, он обычно медлителен, но за работой моментально преобразуется: делает все ловко, уверенно, быстро, бережет каждую минуту рабочего времени.

Вот к работающему слесарю-меднику подходит бульдозерист, в руках у него тормозная колодка. Бульдозерист с минуту колеблется, в нерешительности останавливается перед верстаком (очень уж занят мастер!), затем все же решается: «Андрей Петрович, запаять бы надо. Срочно на линию ехать надо, а тут...»

Только отехал от мастерских один бульдозер, как подъехал другой. Не работает блок отвода. В блоке нужно просверлить отверстие и вставить болт. Дело, казалось бы, пустяковое, а вот бульдозер не работает.

— Андрей Петрович, бульдозер срочно нужен на участке, — обращается к мастеру бульдозерист.

И опять «нужно», и опять «срочно». Андрей Петрович тут же принимается за дело. Операция, требующая полчасовой затраты времени, выполняется им за две минуты — опыт!

На означенном участке механизация коммунист Андрей Петрович Карпызин считается слесарем-медиком, но он отлично справляется и с электродельней, и с работами на сверлильном станке. Он медник, он и жестянщик.

За оперативность в работе, за отличное ее качество опытного мастера ценят на участке. Администрация, партком и профсоюзная организация не раз объявляли Андрею Петровичу Карпызину благодарности, награждали его Почетными грамотами. Портрет Андрея Петровича не сходит с Доски почета строительства Саянской ГЭС.

В партию Карпызин вступил в далеком сорок пятом году. После победы над врагом гвардии рядовой Карпызин начал мирную жизнь с уборки хлебов. За отличное сохранение хлебуборочного комбайна и хорошую работу Бейский райком КПСС не раз поощрял комбайнера Карпызина Почетными грамотами.

Недавно на нашем участке механизации, прямо в хвосте, на рабочем месте, механизаторы и ремонтники обустраивали. Постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования». И, конечно, в авангарде соревнующихся — коммунист Антоний Петрович Карпызин.

М. ПИВОВАРОВ, рабочий

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 2 НА 1972 ГОД

Став на трудовую вахту, выполняя решения XXIV съезда КПСС издания второго года 9-й пятилетки, идя навстречу 50-летию СССР, мы, рабочие, ИТР и служащие коллектива берем на себя следующие социалистические обязательства.

План второго года девятой пятилетки выполнить в суммарном выражении к 22 декабря.

Сдать в эксплуатацию с хорошим качеством следующие объекты:

1. Детский сад-ясли на 280 мест в Черемушках во 2 квартале;
2. Под пуско-наладочные работы фильтральную станцию в 3 квартале;
3. Под наладку первую очередь очистных сооружений в 3 квартале;
4. Первую очередь базы УМРЗ в 3 квартале;
5. Котельную на 60 тонн пара в 4 квартале;
6. Корпус «А» школы в Черемушках к 1 сентября;
7. Первую очередь базы главного энергетика, базы «Гидромонтажа», компрессорную, инфекционный корпус больницы (первый этап), во временную эксплуатацию автодорогу от р. Уй до Черемушек в 4 квартале;
8. Железнодорожное полотно от р. Изер-

бель до моста через Енисей в 3 квартале; Добиться себестоимости строительно-монтажных работ в пределах сметы;

Подать и внедрить 20 рационализаторских предложений;

Шире развернуть соревнование за коммунистическое отношение к труду;

Систематически повышать общеобразовательный и профессионально-технический уровень;

1. Обучить бригадным способом 40 человек;
2. Повысить квалификацию 50-ти рабочим;
3. Добиться, чтобы в ВУЗах, техникумах и ШРМ училось 50 человек.

Не оставлять случаев нарушения трудовой дисциплины без разбора в бригаде, на товарищеском суде, местном комитете.

Усилить борьбу против нарушения технической и противопожарной безопасности.

Принимать активное участие в общественной жизни стройки, участвовать во всех спортивных соревнованиях, взять шефство над школой и общежитием.

Активизировать работу ДПД и ДНД. Вызываем на соревнование СМУ-1.

Социалистические обязательства приняты на профсоюзной конференции СМУ-2.

Информационный отдел сообщает

Барловский створ. За последние недели бригада Михаила Полторана уложила в котловане правого берега в тело водораздельной ствечи 1039 кубометров бетона. В последующие семь дней коллективу плотников-бетонщиков предстоит уложить по графику работ 1300 кубометров бетона, но на Малом бетонном заводе в запасе лишь 300 тонн цемента. Бригаде дается на сооружении

Означенное. Строительная площадка камнеобрабатывающего завода. Здесь бригада плотников-бетонщиков Анисима Размахина (СМУ-1) ведет бетонирование междуэтажных монолитных перекрытий. Часть бригады трудится на сооружении

трансформаторной подстанции. Здесь предстоит уложить около 300 кубометров бетона. Плотники — бетонщики ведут сейчас трудовые работы по армированию, устройству опалубки и установке закладных деталей. Несмотря на трудности бригада с этими работами справляется хорошо. Ведь этот коллектив на участке передовой и по нему равняются все остальные. Аккордный наряд, полученный плотниками-бетонщиками уже выполнен на одну треть.

Наш корр.

ИЗОЛИРОВЩИЦЫ НЕ ПОДВЕДУТ

Детсад на 280 мест в поселке Черемушки — сдаточный объект. Вместе с другими бригадами строителей, работающими здесь, по аккордному наряду трудится коллектив изолировщиц. Возглавляет его Евлокия Ивановна Чернова, опытный строитель.

Объем изолировочно — кровельных работ в 1260 кв. метров на детсаде строители предполагают завершить к 20 февраля, а зимние условия — это не лучшее время для выполнения кровельных работ.

Необходима пароизоляция (это наклейка рубероида в два слоя на битумную мастику, укладка фибролита, цементная стяжка, оштукатурка составом «Праймора»). На все это наложить в два слоя

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

кровлю из рубероида, а остальные два слоя будут уложены, когда потеплеет. Прораб по кровельным работам и кирпичной кладке Дмитрий Федорович Дружинин доволен темпами работ этой бригады, если не будет перебоя с материалами и техникой, все будет сделано вовремя.

Хорошими производственниками Дмитрий Федорович назвал Аллу Вертей, Зою Макарову, Валентину Юрьеву, охарактеризовав их, как дисциплинированных и исполнительных работников. Производственные задания бригада выполняет на 115-120 процентов. Недавно этот коллектив закончил работу на крыше базы механизации, выполнив при этом 1000 квадратных метров кровли.

А. ЭДВАРД.

Открытое письмо монтажников СМУ-2 бригады Кушнера Н. П.

суетина плит перекрытий для этажа 7,2 метра. Вешеный край слонг. Поставлять железобетонные конструкции МКД. Для формирования монтажных работ по школе т. Солонечное было дано срочное задание (1,5 месяца тому назад) изготовить дополнительные формы для плит перекрытий, но по сей день к их изготовлению

техмех не приступил. В мае прошлого года от СМУ-2 в механизированную колону домостроения поступила заявка на изготовление сборного железобетона необходимого ассортимента. Среди многочисленных панелей для монтажа школы были плиты перекрытия типа П-72-12, их нужно было изготовить 333 штуки.

Технология изготовления этих плит не представляет больших трудностей. Вот только формы на их изготовление всего два. 4 плиты в сутки — это бесконечно мало для комплектации школы. Как тут не вспомнить, что дополнительные формы еще только в эскизах и чертежах в механическом цехе. До сих пор не укомплектован пер-

вый этаж школы не только перекрытиями типа П-72-12, но и рядом наужных стеновых панелей, которые по графику должны быть получены нами в ноябре и декабре прошлого года.

Полученные панели ПС-15 нас также не радуют, вес их превышает 5 т (вместо 4,43 по проекту) и смонтировать их 5-тонным бензином крайне невозможно, на 3 и 4 этажи край ДЭК-25 — попросту недостаточен. Время идет, и будущие

эксплуатационники уже сейчас интересуются ходом работ на школе. Труду им дать вразумительный ответ, если этим делом не займется руководство строительства Саянской ГЭС, руководители МКД и мехцеха. По поручению бригады:

ПЕСТОВ Н. И.
РУБЛЕВ Ф. Ф.
ЗОНОВ В. А.
СТАДНИК Ю. И.

до начала будущего учебного года осталось 147 рабочих дней. К этому времени должна быть готова школа в пос. Черемушки на 1392 учащихся. Наша бригада обязана закончить свои работы к 10 апреля 1972 года, с тем, чтобы дать возможность приступить к отделе здания. Обязательства наши исполнены и обнародованы. Мы сожалеем, что обстоятельства вызывают прерывание. 4-3 т а ж и ы в учебный корпус из 32 классов в настоящее время «заморожен» из-за от-

